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 Capo II. poloha 
 A 
1/    Proč málokdo mě chápe, 
 D   A - D 
 když s Tebou, s Tebou chci jít ? 
 A 
 Proč ten kdo ve tmě tápe 
 D  A 
 neví, že líp se dá žít ? 
 C#7   D 
 Proč hluchých a slepých je víc, 
 A   F#7 
 proč zloba si nedá říct ? 
 h  E A - D 
 Zda se, lásky je míň, ta nám schází. 
 
2/   Proč někdo se tu chová, 
 jakoby všechno směl ? 
 Proč kamarád se schová, 
 když by tu teď stát měl ? 
 Proč sám je člověk sám, 
 když neví kudy kam ? 
 Zdá se, lásky je míň, ta nám schází. 
 
 f#  Dmaj7 
REF/ Možná, že ti připadám 
 c# 
 jako bych z Marsu spad. 
 D  h 
 Vidím co ty nevidíš 
  A E A 
 a ty říkáš: "No tak ať, no tak ať!" 
 
3/ Stejně si myslím,  
 že pravda, pravda to je. 
 Lidi se ženou 
 a křičej: "To je moje!". 
 Proč závist hraje prim, 
 co dělat, co teď s tím ? 
 Zdá se, lásky je míň, ta nám schází. 
 



 


